

Aquadur primer

Αστάρι πολλαπλών χρήσεων νερού



Το AQUADUR είναι ταχυστέγνωτο ακρυλικό υπόστρωμα νερού, πολλαπλών χρήσεων, ιδανικό για εξωτερικές και εσωτερικές επιφάνειες από ξύλα, MDF, νοβοπάν, επιφάνειες βαμμένες με λαδομπογιά, μεταλλικές επιφάνειες, αλουμινίου, γαλβανιζέ, γυαλί, σκληρό PVC. Δουλεύεται μαλακά, έχει μεγάλη καλυπτικότητα και σχηματίζει μία ανθεκτική και ταυτόχρονα ελαστική επιφάνεια που εξασφαλίζει ισχυρή πρόσφυση στην εφαρμογή βερνικοχρωμάτων. Εφαρμόζεται ευχάριστα λόγω της χαμηλής οσμής του και αποτελεί ιδανικό υπόστρωμα για χρήση με ριπολίνη νερού AQUATONE της VERNILAC.

Γενικά Χαρακτηριστικά:

Χρήση

Εσωτερικές και εξωτερικές ξύλινες επιφάνειες, γυψοσανίδα, μέταλλα, γυαλί, πολυεστέρα, σκληρό PVC, MDF. Εφαρμογή: Πινέλο, ρολό, πιστόλι ή πιστόλι airless.

Αραίωση

Για εφαρμογή σε ξύλα και μέταλλα 10-20% με καθαρό νερό. Για εφαρμογή σε πολυεστέρα, γυαλί, σκληρό PVC, αλουμίνιο και γαλβανιζέ λαμαρίνα 20-30% με καθαρό νερό.

Απόδοση

Περίπου 10-12 m² ανά λίτρο, σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες, ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.

Στέγνωμα σε θερμοκρασία 25°C

Στην αφή: 1-2 ώρες. Επαναβαφή: Μετά από 6 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκώνονται. Αποφεύγετε την εφαρμογή σε θερμοκρασίες μικρότερες από 10°C.

Αποχρώσεις

Διατίθεται σε λευκό.

Τελείωμα

Βερνικοχρώματα AQUATONE της VERNILAC.

Φυσικά - Χημικά χαρακτηριστικά:

Στερεά Συστατικά μείγματος: 54% ± 1%.
Στέγνωμα σε θερμοκρασία 25°C: Ελεύθερο σχόνης: 20-30 λεπτά,
Στεγνό στο άγγιγμα: 40-50 λεπτά, Στεγνό στο βάθος: 2-3ώρες.
Ειδικό βάρος: 1,28% ± 0.01%.
Ιξώδες(CF No. 6 - 25°C): 110" ± 10.

Προετοιμασία επιφάνειας:

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές από σκόνης, λάδια, ξένες ύλες, σαθρά υλικά και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Μεταλλικές επιφάνειες καθώς και επιφάνειες από γαλβανιζέ λαμαρίνα, ανοξείδωτο ή αλουμίνιο, που ασταρώνονται για πρώτη φορά, απαιτούν καλό καθαρισμό και απολίπανση με διαλυτικό WHITE SPIRIT της VERNILAC. Επιφάνειες από πλαστικό, γυαλί, PVC ή πολυεστέρα καθαρίζονται καλά με άφθονο νερό και σαπουνάδα. Οι ξύλινες επιφάνειες που επαναβάφονται, αφού προηγηθεί πλήρης αφαίρεση των παλιών αποκολλημένων χρωμάτων, στοκάρονται, με ξυλόστοκο STOCOXYL, λειαίνονται με κατάλληλο γυαλόχαρτο και ασταρώνονται με υπόστρωμα AQUADUR της VERNILAC.

Εφαρμογή:

Πρίν την εφαρμογή, απαιτείται καλή ανάδευση του προϊόντος και αραίωση 10-20% με καθαρό νερό για εφαρμογή σε ξύλα και μέταλλα. Για εφαρμογή σε πολυεστέρα, γυαλί, PVC, γαλβανιζέ λαμαρίνα ή αλουμίνιο απαιτείται αραίωση 20-30% με καθαρό νερό. Στην συνέχεια, αφού έχει προηγηθεί η κατάλληλη προετοιμασία της επιφάνειας, εφαρμόστε ένα ή δύο χέρια AQUADUR. Τα εργαλεία βαφής, για να διατηρούνται σε άριστη κατάσταση, πρέπει να καθαρίζονται επιμελώς, μετά το τέλος των εργασιών, με άφθονο νερό και σαπουνάδα.

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Εσωτερικής / εξωτερικής χρήσης για τελειώματα και επενδύσεις από ξύλο και μέταλλο (Y)

Οριακή τιμή ΦΑΣΗΣ II: 130gr/l

Περιεκτικότητα Π.Ο.Ε. έτοιμου προς χρήση προϊόντος: 129gr/l